

Реформа жилищно-коммунального комплекса, обсуждаемая сегодня весьма широко, вызывает у населения большую обеспокоенность. Видимо, потому, что она воспринимается как простое повышение платы за жилье. Однако на этот раз предполагается изменение самой системы оплаты, на сегодняшний день крайне неэффективной и во многом несправедливой.

Сейчас мы оплачиваем не большие 40% реальной стоимости жилья. Остальные 60% составляют бюджетные дотации жилищно-коммунальным службам. Если учтеть, что жилищный фонд физически и морально устарел, все коммуникации, обеспечивающие тепло, воду, энергоснабжение, требуют замены или, в крайнем случае, дорогостоящей реконструкции, бюджет уже не справляется с такими затратами.

◆ РЕФОРМА

Изменена система оплаты

С другой стороны, не существует никакой дифференциации потребителя. А это значит, что в равных условиях оплаты находятся и состоятельные владельцы нескольких квартир, и многодетные малообеспеченные семьи проживающие в малометровках. Это не только несправедливо, но и малоэффективно с точки зрения привлечения средств на содержание жилья.

И, наконец, очевидные для каждого из нас последствия монополизма нынешних предприятий ЖКХ. Качество и количество предоставляемых

ими услуг несопоставимо с платой, которая ими взимается.

Все это сделало реформу ЖКХ необходимой. Если она будет осуществлена, то к 2003 году все 100% стоимости жилья будет оплачивать население. Однако стоит эти услуги будут значительно меньше, потому что тарифы будут снижены за счет:

- аудиторской проверки обоснованности и эффективности затрат;

- учета потерь и потребления тепла- и энергоресурсов;

- предоставления услуг на конкурсной основе, исходя из

их количества, качества и стоимости;

— совершенствования начисления и взимания платежей с населения (люди не должны платить за отключенные воду и свет, за фактическое отсутствие отопления).

Важной частью реформы станет дифференциация потребителей в целях защиты интересов малообеспеченных слоев населения. В стадии обсуждения находится порядок содерхания и предоставления услуг в полном размере нанимателям и собственникам жилых помещений со сверхнормативной пло-

щадью, а также имеющих две, три и др. квартиры. Но уже сейчас известно, что с граждан, чей средний совокупный доход на одного члена семьи не превышает 7 минимальных размеров оплаты труда, плата за сверхнормативную площадь в повышенном размере взиматься не будет. Кроме этого разрабатывается система предоставления компенсаций («субсидий») малообеспеченным на оплату жилищно-коммунальных услуг.

И главное. На рынке жилищно-коммунальных услуг должна появиться конкуренция: помимо действующих ЖЭКов и ЖПЭТов должны быть и другие организации, обслуживающие жилье, но с лучшим качеством и набором услуг. Население должно иметь выбор услуг по качеству и цене.

Пресс-служба администрации Красноярского края.

◆ РЕЙД

Проверка на дорогах, или Один вечер вместе с ГАИ



Б МЕСЯЧНИК безопасности дорожного движения на общественном транспорте, объявленный на территории Красноярского края управлением внутренних дел, на улицах районного центра и близлежащих к нему сел и поселков были проведены рейды ОГАИ. В одном из них, по приглашению сотрудников ОГАИ Кемеровского РОВД, принял участие автор этих строк.

Как правило, проведение таких рейдов проходит при массовом участии инспекторов и офицеров ГАИ. Не стал исключением и этот день, когда в вечернюю смешу вышел едва ли не весь личный состав отряда.

С. В. Брюханов, Б. В. Долгов, А. А. Коршунов, В. А. Курягинов, Л. Д. Капицкий, А. В. Турбин, В. А. Байдышев, С. Ю. Мутовин, А. Л. Забелин получают табельное оружие, выслушивают задание, выдаваемое начальником ОГАИ С. В. Прейном, и ровно в 19.00 патрульные машины одна за другой уходят к заранее определенным местам работы. Последней от дежурной части РОВД отъезжает наша «Волга», которая направляется в Таганрог.

Не успели мы проехать и половину пути, как по радио поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на трассе Кодинск — Заледово. У развязки дороги на старую Тагару водитель автомобиля ВАЗ-2107 не справился с управлением, съехал с проезжей части, допустил опрокидывание. Когда мы подъехали к месту происшествия, у машины, стоящей в кювете, уже работал Е. Л. Зарубин, прибывший по сообщению членов ранчо.

Помимо этого инспекторы выполняли необходимые для составления схемы дорожно-транспортного происшествия замеры, другие сотрудники ГАИ приступили к работе по проверке автотранспорта.

Буквально за какие-то полчаса отрезок трассы, где работала группа инспекторов, превратился в стоянку автотранспорта учреждения УП-288 /13. Три автомашин КрАЗ, два уазика были остановлены за такие грубейшие нарушения правил дорожного движения, как отсутствие номерных регистрационных знаков, путевых листов, водительских удостоверений.

Естественно, что такой про-

извол на дороге сотрудники ГАИ оставить без внимания руководства учреждения не могли, и потому для разбирательства из поселка вызвали и ждали того руководителя, кто бы смог дать разумительные ответы и навести порядок.

А. ПОКА в разговорах с водителями остановленных машин. Оказалось, что все они осужденные, и один из них (фамилию не называл) сказал: «Мы люди подневольные. Привозят лес — мы и ворим. Хоть на одном голesse, а все равно вези. Выходи на линию. Иначе накнут». Надо сказать, что транспорт, стоящий на обочине с оторванным глушителем и другими неисправностями, наглядно подтверждал правоту этих слов.

К сожалению, приехавший В. И. Яушин, механик управления по выпуску на линию, не смог дать четкого ответа на вопрос: почему технически неисправные, не прошедшие технический осмотр автомобили были на трассе. Валерий Игнатьевич лишь начал рассказывать о том, какое сложное финансовое положение складывается на предприятии. Следовательно, нет возможности купить запасные части и пройти ТО.

Конечно, в нынешнем экономическом хаосе организациям, учреждениям и их руководителям не позавидуешь. Финансовых трудностей действительно хватает. Но ведь нашли же возможность на других предприятиях (ПГКЭО, КМУП «Сатурн», ОАО «Бугунгансстрой») содержать свой автотранспорт в относительно хорошем состоянии. И разве финансовый кризис виноват в том, что у водителей нет при себе необходимых документов? Это, по-моему, вопрос элементарной производственной дисциплины.

Нашу беседу прервал надсадный рев мощного двигателя и чей-то громкий крик: «Не стрелять! В салоне люди!» И мимо нас в клубах пыли, подпрыгивая на кочках, пролетела вахтова.

Не подчинился требованиям остановиться! Видно, пьяный — крикнул бегущий к патрульной машине С. В. Брюханов. А спустя всего несколько секунд здогонку утремлялся и мы.

Вот он, захватывающий миг, который так часто склоняют все режиссеры боевиков. Честно сказать, со сто-

ли проверку транспортных средств.

Время рейда летело незаметно. Подошла пора возвращаться в Кодинск. Уже в журнальной части РОВД были составлены отчеты, подведены итоги, сожаление, они неутешительные. Из более чем сорока остановленных и проверенных машин, только один



работы, сидя на диване у телевизора, погоня наблюдала на многое привлекательнее. Нет нужды цепляться руками и ногами за все выступающие части салона уазика. После третьего касания головой, и не слабого, крыши машины я начал сокалася, что человек лишился вдребезги хвоста, который этой ситуации был бы как нельзя кстати (ими не плохо было бы цепляться за сидение). Итогом же этих сумасшедших «скакачек» стал номерной знак с автомашиной АО «Тагара-лес», которую удачливый водитель пытался спрятать на базе в ограде за котельной.

ПРОДОЛЖАЯ работу, сотрудники ГАИ проехали по улицам поселка, где изловили трех подростков-мотоциклистов, не имевших ни документов на транспортное средство, ни водительских удостоверений. Наказали владельца «Жигулей» за длительную, более трех месяцев, задержку с регистрацией автомашины. И вернулись на трассу, где продолжи-

тельствовал личного грузового автомобиля ЗИЛ-130 имел технически исправный транспорт и все необходимые документы. Остальным же участникам дорожного движения за различные нарушения требований Правил выписаны предупреждения, указано на недостатки, а в двадцати случаях составлены протоколы за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, отсутствие регистрационных номерных знаков, отсутствие документов на право управления автотранспортным средством и на право владения им.

Расходились участники рейда уже поздно ночью. А завтра каждому из них предстоит с утра вновь выходить на работу. Но ничего не поделаешь. Такая у них служба.

К. ДАНИЛЕНКО.

На снимках автора: составляется протокол на нарушителя; «Жигули» после аварии; у этого автомобиля (УП-288) нет ни номеров ни документов.





Трудовая вахта Центра творчества

ПРИ ЦЕНТРЕ творчества детей и молодежи в летний период несут трудовую вахту школьники. Основные направления их работы — озеленение города и его благоустройство, строительство, строительство, работа на садовых участках.

Многие подростки, наверное, уже видели, как работают трудятся в городе: окантовка, ограждения и озеленение территории учреждений, с которыми Центр творчества заключил договоры. Именно благодаря труду подростков заселены саженцы ворот Сбербанка, благоустраивается территория вокруг администрации. Подобные договоры Центр творчества готов заключить со всеми желающими.

Заработанные средства идут

на приобретение строительного материала, который Центру необходим для строительства своих объектов. К примеру, этим летом начало сооружение второй теплицы. Сейчас ведутся работы на фундаменте. На территории ЦТ полным ходом идут также ремонтные работы. Убирается мусор, изна глазах преображаются ранее захламленные места. Утепляются заборы у мастерских, производится ремонт крыши, активно ведется строительство автогородка и картодрома, которым руководят В. В. Николаев и В. В. Романенко.

Напряженный трудовой ритм и на учебно-бытовом участке, который расположен на индивидуальной застройке первой очереди. Работа разработана

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

там участок в 15 соток и та персы выращиваются на нем цветы и овощи. А руководит ими Л. В. Язовская и Н. В. Карагодская. Выращенную продукцию (цветы и овощи) Центр реализует населению.

А в теплице хозяйка — Наталья Дмитриевна Макаренко. Эта, обаятельная и интересная женщина сумела найти к ребятам нужный подход, с детьми трезвотельны и спрашивали. Во владении Натальи Дмитриевны всегда порядок, чистота, радуют глаз цветы, висят гряды пока зеленые помидоров, к солнечному тянутся подставляя бока огурцы. В одном из уголков склонилась над своей индивидуальной грядкой Наташа Голубева — постоянная и надежная помощница Натальи Дмитриевны.

Е. ПЕРВУХИНА.

На снимках автора: Н. Д. Макарова; Наташа Голубева. Фундамент под теплицу.



ОТКлик Можно только позвидовать

СТАТЬЯ Г. Несвetaева «Лютики-цветочки», опубликованная в «СП» 26.06.97, привлекла своей непривычностью. Членам садово-огородного товарищества можно позвидовать, что у них появился такой заботливый председатель, как Н. М. Дубинин. Статья убеждает, что хороший руководитель даже в наших условиях может многое сделать для своего СОТ.

Иное дело у нас, членов садово-огородного товарищества «Жилстрой», расположенного тоже рядом с городом. Председателем его уже несколько лет является Л. М. Заболин.

Сколько лет уже «Жилстрой», а ни света нет, ни воды. Дороги разбиты до основания, взносы не собираются (да и за что?), собрания не проходят.

Хорошо это, что администрация района второе лето выделяет регулярно автотранспорт, а то бы число заброшенных участков росло из года в год.

Может, наконец, произведет наш председатель собрания, отчитается перед членами СОТ да и «даст» дела более достойному! А таких у нас в товариществе немало.

КАЗАНЦЕВА, КУТУЗОВА, МОРОЗКО и другие, всего 10 подписей.



КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА С 6 ПО 22 ИЮНЯ

Только день

Истории присуще повторяться — изрек один мудрец, наверное, даже не подозревая, насколько долговечными и пророческими окажутся эти слова, и особенно в отношении правонарушителей. К чему это я? Да просто к тому, что, читая сводки Кежемского РОВД о происшествиях и преступлениях в районе, постоянно встречаешь сообщения об одном и том же.

Например, одни не сдержали обуревавших их эмоций и дали выход своему гневу в семье. А в результате в сводках о 5, 10, 17, 19 июня появились строчки о том, что граждане О. Д., К. и У. находясь в состоянии алкогольного опьянения, каждый в своей семье, устроили скандалы, избили жен, а отдельные «личности» — еще и своих малолетних детей. Другие, по сообщениям Ново-Кежемского ПОМ, учили стрельбу из ружей. Так, шестого июня гражданин М. решил «попрактиковаться в меткости» в результате ранил в левую ногу гражданина К. А 12 июня, ночью, некто Ш. «отстрелялся» пятью выстрелами из ружья, которого впоследствии и лишился, правда, не по мотивам сотрудников милиции.

Но и на этих случаях факты использования оружия как последнего и наиболее веского аргумента в споре не иссякли. 17 июня все в том же — Н.-Кежемском ПОМе зарегистрировано еще и заявление гражданина Л., в котором он сообщает, что некий К. угрожал ему физической расправой и при этом произвел выстрел из ружья. Наверное, нет нужды объяснять, что теперь он стрелять уже не будет.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ суды, строгие наказания и профилактическая работа минимум никак не могут пока, остановить любителей улучшать свое благосостояние за чужой счет, а попросту говоря. Правда, нельзя не отметить, что вор в эти дни в большинстве случаев «работал» грамотно. Знает, что на предприятиях и стоянках есть, и вневедомственная охрана наезжает. Да и

брать то тем особенно нечего, разве что кабелек умыкнуть или другие какие цветные металлы. Вот и первомайскую он в частный сектор, где охраны нет, и самими владельцами бывают неосторожны и беспечны. Так, 7 июня злодяи, погуляли по «Первому», что в Сыромолотове, гделоманели сразу четыре дачных участка и в этот же день умыкнули из квартиры в районном центре импортную видеотехнику и кассеты к ней. 8 июня удалились из гаража гражданина Д., запасные части, а 9 — спрели у граждан Е. и Ч. личные вещи.

На следующий день «дженитльмены удачи» повеселились уж в «Автомобилесте», где настелили грандама. Д. материальный ущерб, исчисляемый суммой в один миллион рублей. А в городе в этот день попробовали свои силы начинающие брат с сестрой, малолетние К. и О. Правда, «злобствовать» они не стали, а укатили всего лишь детскую коляску стоимостью в 300 тысяч рублей.

Непонятно, кому и для чего понадобились специальные номерные ключи, применяемые для ремонта авиационной техники. Ни продать нельзя, ни в хозяйствстве использовать — уж больно примитивные. Но факт остается фактом: 13 июня неизвестные проникли в бокс для ремонта вертолетов и «свиристы» инструмент. Видно, бес попутал злоумышленников. Как-никак, а бокс «Бриллианти» принадлежит.

Любители поживиться за чужой счет не оставляют без внимания и автомобилей. 6 июня с «Москвича», принадлежащего гражданину М., сняли... лобовое стекло. 14 июня «взломали» «вазу», правда, без отдачи, зеркало заднего вида стоимости в 40 тысяч рублей и в этот же день еще с одной машины «увели» автомагнитолу с колонками.

По-разному, как оказывается, возде действует матушка Природа на людей. У одних, при тышине, слабом пласке волны и шепоте ветковых сосен рождаются прекрасные литературные произведения. Других же эта тышина подвигает на дела менее «великих». 18 июня из сарая гражданина Э. (стоящего на кромке леса, в районе городской больницы), стянули личных вещей на миллион рублей. А на следующий день уже в Болотурине вскрыли

без происшествий

ли самоловник, стоящий на берегу Ангары и принадлежащий гражданину П.

«Лови момент» — таким девизом воспользовались злоумышленники и сперли продукты питания, которые были временно перенесены в сарая из сгоревшего магазина Кодинского северокоопа. Вот и покинули. Правда, наверное, ненадолго. Так как выяснением их личностей уже всерьез занимается милиция.

КАК ЭТО ни печально, но приходится констатировать такой факт: не на всех предприятиях все благополучно с соблюдением правил техники безопасности.

О том свидетельствуют строчки сводки, в которых сообщается, что 11 июня в приемный покой ЦРБ доставлены два рабочих АО «Биаг» с производственными травмами. А 18 июня зарегистрировано сообщение о гибели рабочего в котловане Богучанской ГЭС.

Не хочется иметь неприятного знакомства с органами милиции — никогда не хватало за камень, палку или нож. Действуй, если это очень необходимо, только кулаками! — уверял один из моих знакомых тайко такого заботливого наставника или попросту не видя, они этому хорошему совету, и в результате шесть человек за эти дни были доставлены в приемный покой ЦРБ с различными колотыми и разрывными ножевыми ранами. И двое из них были перевезены в морг.

Не обошлось в эти дни и без дорожно-транспортных происшествий — их было зарегистрировано два, уголов автотранспорта — 3.

Зарегистрированы также изнасилование и несколько пожаров.

Только один день — 15 июня — можно отметить как день покоя. Ни одной строчки о происшествиях или преступлениях не записали в эту смену в дежурной части Кежемского РОВД. Так бы почашел!

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

Наша служба универсальна

[Окончание.]

Начало на 1-й стр.].
все вопросы, связанные с автомототранспортом: регистрация, учет и технический осмотр, организация и регулирование дорожного движения, надзор за дорожным движением. В сфере обеспечения безопасности дорожного движения ГАИ собирает и рассматривает материалы по дорожно-транспортным происшествиям, занимается поиском

угнанного и похищенного автомототранспорта, обучает и экзаменует водителей, проводит проверку технического состояния транспортных средств, в целях снижения аварийности обследует автотранспортные предприятия, обеспечивает со-

проведение грузов и пассажиров, осуществляет охрану общественного порядка, выявляет и раскрывает преступления (особенно по подделке документов и номерных агрегатов транспортных средств), задерживает преступников и т.

Основную часть вышеназванных обязанностей несет на своих плечах дорожно-патрульная служба (ДПС) ГАИ. Завод ДПС ОГАИ Кежемского района дает, если можно сказать, «путевку в жизнь» опытный сотрудник ГАИ — старший госавтоинспектор РЭГ ОГАИ майор милиции В. И. Логинов, а неоценимую помощь в этом, а также в регламентации всего автомототранспорта оказывает единственная в отделении женщина — паспортный РЭГ ОГАИ Т. Г. Касьянова.

Исклучительно ответственную работу, в части проведения государственного технического осмотра личного и государственного транспорта,

составляет в своем составе пять человек офицерского и 16 человек рядового состава. Руководит заводом ДПС ОГАИ ст. лейтенант милиции С. В. Брюханов, который начал свою службу в ГАИ с рядового инспектора ДПС, работу свою знает, прекрасно разбирается в устройстве автомобилей.

Многим жителям нашего района дает, если можно сказать, «путевку в жизнь» опытный сотрудник ГАИ — старший госавтоинспектор РЭГ ОГАИ майор милиции В. И. Логинов, а неоценимую помощь в этом, а также в регламентации всего автомототранспорта оказывает единственная в отделении женщина — паспортный РЭГ ОГАИ Т. Г. Касьянова.

Исклучительно ответственную работу, в части проведения государственного технического осмотра личного и государственного транспорта,

обследования АТП и др. проводит инспектор АТИР ОГАИ ст. лейтенант милиции Н. А. Набокин. Сейчас трудно сказать, сколько мы все избежали дорожно-транспортных происшествий благодаря этой профилактической работе.

Целеустремленно, энергично работает госавтоинспектор по дорожному надзору ст. лейтенант милиции А. А. Коршунон. Как порою ему трудно убеждать руководителей дорожных организаций устраниить недостатки на дорогах и улицах в наши безденежное времена!

Активную помощь оказывают отделения ГАИ и внештатные сотрудники: М. М. Зарубин, В. С. Степанов, В. Н. Бороненко и С. И. Корниенко.

Хочется сказать много теплых слов в адрес ветеранов службы, всегда готовы прийти на помощь, оказать поддержку, поделиться опытом.

Это В. Г. Прейн, А. Н. Макашова, С. Н. Никитин.

Деятельность ОГАИ Кежемского РОВД специфична по своему роду, приходится оказывать посильную помощь по службе другим подразделениям, учреждениям, районам. Очень приятно ощущать понимание в решении таких вопросов тех руководителей автотранспортных предприятий, которые дают нам наставчу. Большое спасибо вам за это.

Личный состав отделения ГАИ признателен за помощь главе администрации Кежемского района В. Е. Говоровому, зам. главы администрации, председателю районной комиссии по безопасности дорожного движения Я. Г. Кучеруку, руководству РОВД.

3 июля 1997 года — 61-я годовщина образования Госавтоинспекции. Мы поздравляем всех сотрудников ГАИ, ветеранов этой службы, внештатных сотрудников — всех, кто решает вопросы по обеспечению безопасности дорожного движения.

Желаем безаварийной работы, счастья, семейного благополучия. Спасибо за ваш труд!

С. ПРЕЙН,
начальник ОГАИ Кежемского РОВД.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ЗА ПРОИЗВОДСТВОМ И ОБОРОТОМ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

по контролю за алкогольной продукцией ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Прекратить с 8 июля 1997 года реализацию алкогольной продукции крепостью выше 12% в организациях мелкорозничной сети (парлаки, кинотеатры, павильоны, имеющие торговую залу).

2. Кежемскому РОВД (Иванов А. И.) разработать мероприятия по предотвращению продажи алкогольной продукции из квартир и других не установленных законом мест.

3. Кежемскому межведомственному охране (Лапин В. П.) рекомендовать заключение договоров с владельцами торговых точек на охрану объектов служебной вневедомственной охраны.

4. Торговому отделу администрации района (Степанов С. Н.) и уполномоченным за

цием из квартир и других не установленных законом мест.

5. Кежемскому межведомственному охране (Лапин В. П.) рекомендовать заключение договоров с владельцами торговых точек на охрану объектов служебной вневедомственной охраны.

6. Торговому отделу администрации района (Степанов С. Н.) и уполномоченным за

ВНИМАНИЕ!

ПРОДАМ ГАЗ-53А (бортовой), двигатель от ГАЗ-53А с коробкой, комплект шин 240x50, другие запчасти от ГАЗ-53. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 8 (309), кв. 4 в рабочее время.

941

— ◆ —

ПРОДАЕТСЯ металлический гараж. Цена договорная.

Обращаться по адресу: ул. БГС, д. 10, кв. 28.

938

— ◆ —

Кежемское отделение сбербанка 2404 ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ населения, что прекращается выдача ссуд на населению до 1 сентября.

937

— ◆ —

ПРОДАЮТСЯ корова, лошадь (рабочая).

Обращаться по адресу: д. Сыромолотово, к. Кокориным.

0904

— ◆ —

Желающих выйтите до Красноярска 6 июня 1997 года ПРОСИМ ПРИОБРЕСТИ БИЛЕТЫ в кассе аэропорта.

Стоимость авиабилета 472 тыс. рублей.

— ◆ —

ПРОДАЕТСЯ полукоттеджа (трехкомнатный, имеются присадебные участки 10 соток, хозпостройки) или МЕНЯЮ на г. Кодинск.

Обращаться: с. Сыромолотово, к. Мусабировой.

— ◆ —

ПРОДАЮТСЯ: квартира (18 кв. м, солнечная сторона, на третьем этаже), недостроенный гараж в квоте, «Северный», стекле 6/у, кухонный гарнитур б/у, холодильник.

Тел. 2-43-01 [днем]; 3-74-84, 3-74-12 [вечером].

940

— ◆ —

5 июня 1997 года в 9:30 СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ членов садово-огороднического кооператива «Авиатор».

Собрание состоится на территории кооператива.

Явка обязательна.

933

КУПИМ однокомнатную квартиру за наличный расчет. Первый этаж не предлагать.

Обращаться по тел. 2-27-00 в любое время.

932

— ◆ —

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный в 1988 году в Кодинской вечерней школе на имя МОЛЧАНОВА Игоря Николаевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

934

— ◆ —

ПРИНОСИМ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ: коллективу УГЗ ПСЭО (Чистяков), диспетчерской службы УГЗ (Сергеева), Кодинскому отделению энергетонадзора (Нехайчик), энергосбыту ПКРЭО (Аксенова), семьям Корчевских, Золоторевых, Цехистро, Кольдовских, соседям, знакомым за помощь в организации похорон жены, мамочки МЕНЬШИКОВЫ Наталии Петровны. Спасибо всем, кто разделил наше горе.

935

— ◆ —

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477,

г. Кодинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранпак — В. И. БЫКОВА.

Литографист — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Н. Л. БЫКОВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4840.

Заказ № 82.

Выражаем глубокое соболезнование Брюхановой Нине Алексеевне по поводу безвременной кончины мужа

Андрея Андреевича. Анинки.

936

Зам. главного редактора —

Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —

ответ, секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —

зам. отделом информации

Е. В. ПЕРВУХИНА —

фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная

2-41-31

отв. секретарь, корректор

2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем, отдел информационный

2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер

2-46-33,

полиграфический участок, от

дел доставки

2-28-98